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Synthèse des questionnaires de 

satisfaction de la formation - année 

2023 

Taux de satisfaction global : 96.7% 
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L’organisation générale   

 

 

  

La majorité des stagiaires sont satisfaits, voir très satisfaits de la mise en œuvre et de l'ingénierie des formations. L’animation est largement appréciée des 

stagiaires.  

Le point fort des formations ce sont les échanges entre les participants sur leurs vécus et leurs expériences, les travaux de groupes. Un autre point fort qui est 

plébiscité des stagiaires c’est l’animation de la formation. 
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Que pensez-vous de...

Très satisfaisante Satisfaisant Moyen Insuffisant Très insuffisant Pas de réponse
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Oui
82%

Non
1%

En partie
17%

LA FORMATION A-T-ELLE RÉPONDU À 
VOS ATTENTES ?

Réalisable
82%

Facilement 
réalisable

5%

Difficilement 
réalisable

10%

Sans réponse
3%

MISE EN ŒUVRE SUR LE TERRAIN  
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Informations complémentaires 

 

Résumé et/ou Verbatims de stagiaires :  

 

Points forts              Axes d’améliorations/remarques des stagiaires  

  

o « Le dynamisme et les échanges » 
 

o « Le groupe » - « l’ambiance détendue » 
 

o Les travaux de groupe, les ateliers d’intelligence collective 
       

o Les échanges entre les participants sur leur pratique 
 

o Les formateurs et leur expérience 

 

   

o « Indiquer avant inscription que vous ne 

rentrez pas avec des outils clé en mains » 

 

o Plus de théorie sur certaines actions 

 

o Plus de cas concrets 


